



Первый весенний месяц богат на знаковые события в конкурсной жизни гимназии-колледжа.

В Санкт-Петербурге состоялся VI Всероссийский конкурс вокального и

инструментального искусства на приз культурного центра Елены Образцовой.

Участие в конкурсе приняли представители академического вокала со всех регионов России, а также Азербайджана, Узбекистана, Югославии и Испании.

Единственной участницей из Беларуси стала Блошкина Мария (преподаватель Виктория Галузо). 16-летняя Мария достойно выдержала конкуренцию среди 41 человека в возрастной группе 16-18 лет, прошла во второй тур и удостоилась звания дипломанта конкурса.

Награждение победителей проходило в Атриуме Главного штаба Государственного Эрмитажа.

Жизненный этап, возможность показать, чего добился, проверка на прочность, ответственность - вот, что значит для наших ребят участие в конкурсах! Поздравляем с прекрасным результатом нашу талантливую и перспективную Марию и, конечно, Викторю Викторовну и желаем дальнейших творческих свершений!